
Πέμπτη 12 Ιουλίου, στις 7 μμ, στα γραφεία της
ΔΟΕ Ξενοφώντος 15Α

Απευθυνόμαστε στους Λευκιμμιώτες και τους Κερκυραίους που κατοικούμε στην Αθήνα, για την
συγκρότηση μιας ανοιχτής αμεσοδημοκρατικής πρωτοβουλίας αλληλεγγύης συμπαράστασης και αγώνα
ενάντια στο τριπλό έγκλημα που συντελείται στη Λευκίμμη. Έγκλημα κοινωνικό, έγκλημα περιβαλλοντικό,
έγκλημα ταξικό.

Αυτή τη στιγμή η Κυβέρνηση και η Τοπική Αυτοδιοίκηση επιβάλλουν με τον πιο σκληρό κατασταλτικό
τρόπο την μετατροπή της Λευκίμμης σε Ειδική Οικονομική Ζώνη χωρίς κανένα εργασιακό, περιβαλλοντικό
και οικιστικό περιορισμό.

Πρέπει άμεσα να συνδράμουμε τον αγώνα των κατοίκων της Λευκίμμης.

Ζητάμε τη συμμετοχή και στήριξη κάθε δημοκρατικού συμπατριώτη, των κινημάτων κατοίκων της
Αττικής (Φυλή, Γραμματικό κλπ), και κάθε αγωνιστικής συλλογικότητας που μπορεί να συμβάλει στην
δημοσιοποίηση, στην ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης, στην άσκηση πολιτικής πίεσης, στην
οικονομική ενίσχυση του αγώνα της Λευκίμμης, στην επιστημονική περιβαλλοντική τεκμηρίωση, στην
εξάντληση των νομικών μέσων ενάντια στο έγκλημα που συντελείται.

Οι συμπατριώτες μας δίνουν έναν άνισο αγώνα ενάντια στο Κράτος και στο Παρακράτος και δεν θα τους
αφήσουμε μόνους τους, υπάρχουν πολλά που μπορούμε να κάνουμε από την Αθήνα, είναι απαραίτητη και η
δική μας συμμετοχή.

Οι κοινωνικοί – πολιτικοί – ταξικοί άξονες πάνω στους οποίους πιστεύουμε ότι η Πρωτοβουλία πρέπει να
βαδίσει είναι:

1. Το πρόβλημα των σκουπιδιών αποτελεί μέρος του ευρύτερου προβλήματος υποβάθμισης της Δημόσιας
Ζωής (διαχείριση λυμάτων, ύδρευση, ελεύθεροι δημόσιοι χώροι) και οφείλεται στην καταστρεπτική
πολιτική του Κεφαλαίου που μπροστά στο κέρδος δεν υπολογίζει τίποτα, ούτε ανθρώπους, ούτε πολιτισμό,
ούτε περιβάλλον.

2. Το πρόβλημα διαχείρισης των σκουπιδιών δεν είναι μόνο της Λευκίμμης, αλλά όλης της Κέρκυρας.

3. Η λύση που επιζητούμε πρέπει να είναι επιστημονικά ολοκληρωμένη, να σέβεται και να προστατεύει το
φυσικό περιβάλλον, να είναι Δημόσια, να μην εξαιρεί το Κεφάλαιο (ιδιαίτερα το Τουριστικό-Ξενοδοχειακό)
από τις υποχρεώσεις του.

4. Απαιτούμε τον άμεσο τερματισμό της στρατιωτικής κατοχής της Λευκίμμης που έχουν διατάξει και
υπερασπίζονται η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ο Υπουργός Προ.Πο. Τόσκας, ο Υπουργός Εσωτερικών
Σκουρλέτης, ο Περιφερειάρχης Γαλιατσάτος, ο Δήμαρχος Νικολούζος, οι Βουλευτές Βάκη και Παυλίδης.
Έξω ΤΩΡΑ τα ΜΑΤ από τη Λευκίμμη.

5. Απαιτούμε να επιτραπεί άμεσα ο έλεγχος των εγκαταστάσεων στα Μεσοράχια από ανεξάρτητους
εμπειρογνώμονες και μηχανικούς, ώστε να διαπιστωθεί εάν εφαρμόζεται ή καταπατάται η προσωρινή
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απόφαση του ΣΤΕ (8.000 τόνοι υπολείμματος ως τις 5/12/18)

6. Καταγγέλλουμε το επικίνδυνο πολιτικό παιχνίδι ΣΥΡΙΖΑ-ΧΑ που παίζεται στην πλάτη της Λευκίμμης με
κουμπάρους το Ξενοδοχειακό Κεφάλαιο και με φόντο τις επόμενες Δημοτικές Εκλογές.

Καλούμε σε ευρεία σύσκεψη την Πέμπτη 12 Ιουλίου, στις 7 μμ, στην Αίθουσα της Διδασκαλικής
Ομοσπονδίας Ελλάδας, Ξενοφώντος 15Α Σύνταγμα, 3ος όροφος, για να συγκροτήσουμε την
Πρωτοβουλία και να προχωρήσουμε άμεσα σε δράσεις.

Δείτε σχετικά και εδώ: Να μάθει όλη η Ελλάδα ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δολοφονεί τη Λευκίμμη
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